Aula 4

4.1. A Pedra Solta — Calcadas e Afins, Unipessoal, resolveu implementar um sistema de
controlo diario do desempenho dos seus calceteiros.
O programa deve ler a partir da folha de célculo a area calcetada por cada um dos
colaboradores da empresa.
Os resultados devem ser apresentados num formulario indicando o nimero de calceteiros,
a area média por calceteiro e as produtividades minimas e maximas. Em duas listas devem
aparecer 0s nomes dos calceteiros com estes minimos e mAaximos, respectivamente.
Devem ainda ser apresentadas mensagens adequadas, em observacdes, se a lista de
calceteiros estiver vazia ou se 0s calceteiros tiverem todos a mesma producdo. Neste

ultimo caso, considere que ndo ha calceteiros nem menos nem mais produtivos.

Exemplo:
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Lista dos calceteiros

Mome do
calceteiro

Area
produzida
{m2}

Calcular

Luis

Pedro

Manuel

Daniel

José

Mario

Paulo

Silva

Antanio

Fabio
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Produtividade de calceteiros @

Mimera de calceteiras: lllji
Produtividade média; lmi
Produtividade minima: |37
Produtividade méxima: l?i

Calceteiros menos produtivos

Pedro
Silva

alceteiros mais produtivos

Luis
M aria
Ankdnio

Observacdo




